



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1077

05.11.2023 (134)

Vedení mezi národním společenstvím a elitářstvím

od Michaela Kühnena

GERD LAUCK

Třetí generací národních socialistů je generace vnuků, která od roku 1968 pokračuje v boji proti zákazu nacismu a za obnovení NSDAP. I ona již vyprodukovala vůdčí osobnosti a naše společenství NOVÉ FRONTY má již dávno řádný, funkční a diskrétní sbor politických vůdců. Zdá se však, že je předčasné takové vůdce jmenovitě vyzdvihovat a vyzdvihovat je jako vzorové příklady národněsocialistického vůdcovství - o tom bude muset jednou rozhodnout historie, až bude možné zpětně posoudit, kdo se trvale osvědčil jako vůdčí soudruh v nezlomné loajalitě a nezpochybnitelném postoji.

Z počátků našeho národně socialistického hnutí nové generace však pocházejí dva soudruzi, jejichž význam v dějinách naší strany je již prokázán:

Máme na mysli Wolfa-Dietera Eckarta, který se v roce 1968 jako první z generace vnuků pustil do politického boje za národní socialismus, který byl již považován za politicky mrtvý. Je třeba přiznat, že P. Eckart jako politický vůdce neuspěl a koncem 70. let se z velké části stáhl do ústraní. Ale zůstává mu sláva, že tento boj zahájil.

Skutečným vzorem nacionálněsocialistického vůdce nové generace je však Gerd

Lauck, organizační vůdce Aufbau- und Auslandsorganisation NSDAP!

Již ve svých 18 letech vstoupil Pg. Lauck, který má americké občanství, ale považuje se za Amerikadeutscher, tedy Němce, který se narodil v Americe, do jedné z prvních nacionálněsocialistických organizací po skončení Dlouhé noci, NS-Kampfgruppe Großdeutschland (NSKG). NSKG byla militantní podzemní organizace, která usilovala o ozbrojený převrat. Pro ně vytvořil osmnáctiletý Amerikadeutsche Lauck zahraniční organizaci v USA. Když byla NSKG v roce 1973 v SRN zcela rozpuštěna, zůstala pouze zahraniční organizace, z níž Pg. Lauck vytvořil skutečnou národněsocialistickou bojovou organizaci poválečného období:

Budování organizace začalo prakticky od nuly. Mladí soudruzi, kteří se dnes připojí k našemu stále ještě malému, ale fungujícímu a úspěšně pracujícímu hnutí, si jen stěží dokáží představit, že před dobrými deseti lety neexistovalo v podstatě vůbec nic - žádná organizace, žádné prostředky propagandy, žádná koncepce, prostě nic: až na několik mladých fanatických národních socialistů, kteří se odvážili pustit do zdánlivě beznadějného úkolu, do obnovy národně socialistické strany a boje za IV. říši!

Mezi nimi byl skutečným vůdcem Gerd Lauck: jakou představivost, jakou vůli a odhodlání musel mít, aby se vzdal svého soukromého života a profese pro hnutí, které ještě neexistovalo a které on sám vybuduje až po letech boje! Zorganizoval první možnosti tisku, vytvořil NS-KAMPFRUF, první otevřené nacionálněsocialistické noviny poválečného období, které dodnes pravidelně vycházejí, vypracoval koncepci hnutí pracujícího v propagandistickém podzemí na základě buněčné struktury, našel možnosti financování - a s nepředstavitelně malými prostředky se boj rozjel a nacházel v Německu stále více stoupenců.

Pg. Lauck přitom důsledně odolával pokušení prohlásit se vzhledem k chybějící politické infrastruktuře za nového vůdce nebo vydávat svůj malý oddíl za nově založenou NSDAP - obojí by bylo karikaturou naší velké minulosti! Svůj úkol chápal spíše jako službu budoucí straně. Tato disciplína, nadřazenost strany, i když ještě znovu neexistuje, nad marnostmi osobního vedení, toto zřeknutí se verbování osobních stoupenců, zásada, že vůdce a organizace se musí v očích aktivistů osvědčit, musí si získat jejich důvěru, než ji bude moci požadovat na oplátku - to vše Pg. Lauck prosazoval ve vznikajícím hnutí. To vše se pro nás stalo vzorem poté, co jsme - vzešli z NSDAP/AO - vytvořili legální odnož národně socialistického hnutí a učinili tak rozhodující krok vpřed v boji za založení strany.

Nikdy však nesmíme zapomenout, komu vděčíme za to, že základy této rekonstrukce již byly položeny, že se zásady skutečného národněsocialistického vedení znovu dostaly do vědomí - vděčíme za to Gerdu Lauckovi a jeho NSDAP/

AO. Jejich význam pro naši práci nelze přeceňovat - bez boje Pg. Laucka v 70. letech by byl první průlom v 80. letech nemyslitelný.

A přestože naše společenství po mnoho let dominovalo titulům novin a stalo se vedoucí silou národně socialistického hnutí, byli jsme vždy jen jednou, legální, odnoží jednotného hnutí, jehož druhou, nelegální odnoží, zůstává NSDAP/AO pod vedením P. Laucka. I tato část našeho hnutí učinila v uplynulých letech velký pokrok, má dnes značné technické a materiální možnosti a - stejně jako v minulosti - má prostřednictvím svého ústředí v USA právně neotřesitelné postavení, které pro nás bude vždy představovat záchrannou síť. Gerd Lauck je stejně jako my všichni teprve na začátku svého národněsocialistického života a na konečné historické hodnocení je ještě příliš brzy. Ale úspěchy prvních jedenapůl desetiletí jeho vůdčí práce a jeho postoj opravdového vůdce opravňují k tomu, abychom ho počítali mezi velké vůdce národního socialismu, kteří jsou příkladem a podnětem pro nás všechny!

V této kapitole jsme se naučili chápat národněsocialistické vedení na příkladu velkých vůdčích osobností - a vybrali jsme přitom ty, kteří jsou hodni největší úcty a kteří pro nás představují skutečné vzory: Vedle tří historických vůdců NSDAP to byli tři spolubojovníci poválečného národního socialismu, z každé generace národních socialistů jeden, který žije dodnes.

Z lidského hlediska se všichni tito soudruzi, kteří představují jen nepatrnou, i když nejpůsobivější část masy národněsocialistických vůdců, mohli jen stěží více lišit, ale ve svém životě všichni prokázali a stále dokazují formativní sílu etických zásad národněsocialistického vedení, a to přes všechny rozdíly v jejich úkolech a historických podmínkách a předpokladech jejich boje:

Všichni byli a jsou především soudruzi - byli a jsou elitou, ale elitou PRO komunitu. Ve svém životě sjednocují napětí mezi tvorbou spěchu a ideou národního společenství a umožňují tak skutečné národněsocialistické vedení!

NOVÁ FRONTA

Aby mohla plnit svůj úkol jako politická předvojová organizace německého národa, musí se národně socialistická strana stát organickým společenstvím lidí, kteří ve svém životě uskutečňují etické zásady jednoho ze tří různých projevů národně socialistického pojetí člověka - dělnictví, vojenství a vůdcovství. Pouze takoví lidé jsou skutečnými národními socialisty a jsou hodni stát se a zůstat členy strany NSDAP:

Základ strany tvoří dělníci - tedy lidé, kteří na svém místě a podle svých sklonů a

schopností pracují duševně nebo fyzicky ze
všech sil pro národní společenství podle
zásady "**společné dobro před vlastním zájmem**", a tím se podřizují nárokům na
vedení strany.

Hrot boje strany za národně socialistické povstání tvoří političtí vojáci - bojovníci, kteří jsou jako rytíři Řádu národního socialismu připraveni obětovat a odvážit se všeho, aby sloužili revoluci: Ti, kdo přísahají na vlajku s hákovým křížem, už nemají nic, co by jim ještě patřilo!

Politický generální štáb, duchovní vůdčí řád národního socialismu, tvoří političtí vůdci - vůdci, kteří jako dělníci a bojovníci prokázali schopnost vést lidi, vůdčí osobnosti, které vyrůstají ve skutečnou völkisch elitu, ale přesto vždy zůstávají Volksgenossen, stranickými soudruhy a soudružkami a nikdy neslouží osobním ambicím, ale vždy jen straně, a tím i naší svaté myšlence.

Totální porážka ve druhé světové válce a následné úplné zničení NSDAP toto organické společenství zničily - v poválečném období sice vždy existovali národní socialisté, ale ti již netvořili politickou předvojovou organizaci národa, protože strana již neexistovala a od zákazu SRP nebyly podniknuty žádné pokusy o její obnovení. Zřejmě se věřilo, že národně socialistická strana již není potřeba, že zákaz SRP lze šikovně obejít a svobodu Německa obnovit jinými prostředky a taktickými triky: Ale za celá ta dlouhá léta se ukázalo, že cesta německého národa ke svobodě, jednotě a nezávislosti vede **POUZE** přes opětovné zformování jeho mocensko-politické předsunuté organizace - národně socialistická strana je nositelkou vůle k životu našeho národa; bez ní tato vůle vyprchá a Německo se potácí ve svém pádu. O tom by nás již měla přesvědčit tragická historie takzvané "národní opozice" od zákazu SRP, která přes občasné iluzorní výkvěty není ničím jiným než historií nezadržitelného úpadku a stále zoufalejší obrany proti ničivým silám.

Se znovuzrozením národně socialistického hnutí, nové generace, od roku 1968 se vytvořil předpoklad k novému útoku proti těmto silám minusového světa, který nás obklopuje, a k útoku na zlo u jeho kořenů! Jen to může umožnit přežití a rozkvět našeho národa!

A bylo zapotřebí dalších let, než němečtí národní socialisté pochopili, že pouhá obroda myšlenek a hnutí nestačí a že nelze očekávat, že nový vůdce bude zázračným léčitelem německé nemoci. Má-li mít nacionální socialismus šanci znovu se prosadit, musí PARTEI povstat znovu. Zůstává historickou zásluhou NSDAP/AO pod vedením P. Laucka, že si to uvědomila a široce prosadila jako zásadu. Buněčná struktura NSDAP/AO, která pracovala v podzemí, však nabízela jistotu udržení nacionálního socialismu při životě a jeho propagandistické

prosazování, ale žádnou reálnou a předvídatelnou šanci na skutečné znovuzaložení strany jako politického subjektu schopného akce.

Cestu ke konkrétnímu znovuzaložení národně socialistické strany ukázalo až naše myšlenkové společenství, které jsem uvedl v život 8. května 1977 a které se od té doby stalo dědicem historické a jádrem nové NSDAP. Toto společenství je NOVOU FRONTOU - politickou frontou zářného znovuzrození národně socialistické strany.

Za téměř devět let tvrdého a obětavého boje na této frontě jsme ušli dlouhou cestu: Založení strany, zpočátku vzdálený a téměř mýtický cíl, je nyní zcela konkrétně na dosah, ba dokonce by mohlo být uskutečněno již dnes.

Odmítáme však předčasný pokus o znovuzaložení strany - teprve až se organizovaní nacionální socialisté Německa v drtivé většině přikloní k našemu nároku na politické vedení a konkrétně jej potvrdí a až naše společenství vítězně projde viditelnými a objektivními politickými průlomovými bitvami, nastane čas toto znovuzaložení, které je možné již dnes, skutečně uskutečnit, a tím realizovat náš někdejší smělý sen - nově založená nacionálně socialistická strana bude znovuzrozenou NSDAP a její straničtí soudruzi to budou vědět. Bude opět nositelkou vůle našeho lidu k životu, a tedy předvojem našeho národa, a soudruzi z lidu si toho všimnou a konečně to uznají. Naproti tomu bude jen málo důležité, zda se čas od času budou muset používat jiné názvy a maskovací výrazy a zda budou nutné další taktické a zdánlivé kompromisy. Důležitý je duch a jím naplněná organizace, která tak může zvládnout svůj úkol.

Je to duch národně socialistického postoje k životu, duch etických zásad národně socialistických dělníků, vojáků a vůdců, duch, který činí obrodu strany skutečností.

Naše společenství nejprve důsledně obnovilo ducha politického vojáctví v tradici SA - protože k tomu, aby bylo možné úspěšně projít prvními etapami této dlouhé cesty, bylo zapotřebí bojovníků a jejich jasného sebevědomí. Znovuzrození SA lze dnes považovat za dokončené a svou zkouškou prošlo skvěle, když byla ANS/NA v prosinci 1983 a poté zakázána. Od té doby se naše úsilí soustředilo na nábor podpůrných členů, a tím na vytváření základů strany, které může zajistit pouze dostatečný a stále rostoucí počet řadových stranických soudruhů. Současně se však ve vší této práci a ve všech těchto bojích objevují ti soudruzi, kteří mohou působit jako vůdci na různých úrovních.

Náš vůdčí sbor se zrodil v boji a v každodenní práci a den za dnem se v ní osvědčuje. I zde se z nejmenších počátků vytvořilo jádro schopné přežít a rozvíjet se, které dnes drží v rukou další osud našeho hnutí. Na jednotě a svornosti tohoto

sboru vůdců závisí, zda bude vývoj nerušeně pokračovat, nebo zda nás mohou paralyzovat neúspěchy a vrhnout nás zpět do dřívějších fází vývoje. Ale i v takovém případě zůstává cesta jasná a bude se po ní znovu a znovu kráčet, dokud nebude dosaženo cíle. Dali jsme příklad, že tato cesta je životaschopná a perspektivní. Od této chvíle se vždy najdou soudruzi, kteří po ní budou pokračovat a nakonec dosáhnou cíle.

Nakonec však vítězný

NÁRODNĚ SOCIALISTICKÁ REVOLUCE!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTY AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter!

Seitling Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identische von Massenmord, Verfolgung, Vertreibung und Verdrängung haben nicht ausgeblendet, die Leute der gesamten Erde werden bald geliebten Führer Adolf Hitler zu verehren.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Hitler und Raunergerren sollen bald in der Schlacht an der Eifel die Führung unserer Truppen führen.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Das rasend schnelle Gehen ist aber dabei, das Volkstum – gegen alle weissen Völker (V) – zu befragen, seine Mittel und Einrichtungen, Überlebende und Kameraden.

Ob "Agg" oder "Völk", ob im Weltkrieg oder im "Reinigungskrieg", ob als Propagandakrieg, bewaffnet oder auf einer Schiffsreise, werden wir jeden Nationalsozialisten bei seiner Pflicht!

Hut Hitler!
Gottfried Lank



TROTZ VERBOT-NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (137)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vše současné projekty se zjevni týkají filozofie a umění.

Popíšte prosím svůj názor na dopad těchto témat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu lidstva (www.mourningthegent.com) (truth.htm). Ted jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informací minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Mámlosto, kterou by raději nevytábovali na světlo. Za záplavou informací a obětí můžeme opět poděkovat internetu. V příběhu let se vynořily neustinné vzácné věci z mist po




the NEW ORDER

Number 179 (2021) Founded 1978 April 26, 2022 (226)

The Fight Goes On!

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countrymen and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are mass White immigration, culture distortion, and re-orientation.

Whether "Agg" or "Völk", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hut Hitler!
Gottfried Lank



TROTZ VERBOT-NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!